

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 44. szám

Péntek

Debrecen, 1940 február 23

A finnek gyors ellentámadásokkal több helyen elvágták támaszpontjaiktól a Mannerheim vonalat támadó szovjetcsapatokat

A leningrádi parancsnokság újabb 176 finn betonerozítvány elfoglalását jelenti — Angol hadihajók Petsamónál való feltünése nyugtalanítja Moszkvát — A nyugati szövetségesek katonai szakértőket küldtek Finnországba

Helsinki február 22. Azt mondták, hogy a szovjetországi hadseregnek alapításának 22. évfordulójára el kell foglalnia Viipurit. Ennek a reményét némileg alámasztotta a finn visszavonulás, de a mostani jelek szerint a finn seregek visszavonulása nem kedvez a szovjetországiaknak és esőkentette ezek győzelmi esélyeit.

A finnek egyrészt valójában megrövidítették arcvonalukat, de másrészt pedig arra kényszerítették az ellenséget, hogy átseporoltassa erőit. A szovjetországiak erőfeszítése nemcsak a Viipurival szemközt húzódó szakasz ellen irányult, hanem a taipalei arcvonal-szakasz is, hogy így megkönnyítsék a Ledoga tónál nehéz helyzetben lévő szovjet hadosztályok helyzetét. Amint a szovjetországi

hadijelentés is jelentette, két hadosztály a gondos tűzérzési előkészület után támadást indított a finn vonalak ellen.

A finnek azonban ezen arcvonal-szakaszon igen kedvező helyzetben vannak és a valóságban szinte sérthetetlenek a szovjet légitámadási ival és tűzérzési tűzével szemben.

Amidőn a szovjetországi gyalogság támadni kezdett abban a reményben, hogy a finnek helyzete a bombázás következtében nagyon meggingott, a támadó szovjet csapatokat váratlanul gyilkos tűz fogadta. A viipuri arcvonal tekintetében valamennyi szakértő megegyezik abban, hogy a finnek által most elfoglalt új állások sokkal erősebbek a kiürített állásoknál.

dináv és szovjetországi skandináv kérdésekben, minthogy (veket től- | tött Szovjetországon és Svéd-országban. (MTI.)

Moszkvát nyugtalanítják a Petsamónál megjelent angol hadihajók

London, február 22. (Magyar Távirati Iroda) A londoni esti lapok feltűnő kopenhágai hírt közöltek, amely szerint Moszkvában súlyos aggodalmat okozott az angol hadihajók felbukkanása Petsamo környékén. Az egész orosz tengeri haderőt harcra készen az Északi Jéges tengeren vonták össze és Kuzmeczov tengernagy az orosz tengeri haderő főparancsnoka Moszkvából Murmanszkba re-

pült. Ezzel a sajtóhírrrel kapcsolatban angol jólértesült körök hangsúlyozzák, hogy a Jéges tenger közelében netalán tartózkodó angol, vagy francia hadihajóegységek feladatai kizáróan a nyugati szövetségesek és Németország között folyó háborúval állanak összefüggésben. A nyugati szövetségeseknek nincs szándékuk csapatokat partra szállítani Petsamo tájékán.

Küszöbön áll az angol, francia— orosz háború?

Az orosz sajtó rendkívüli élénkséggel foglalkozik annak lehetőségével, hogy a szövetségesek fegyverrel fognak beavatkozni a finn-szovjet viszályba. Evégből már katonai szakértőket küldtek Finnországba. A lapok londoni küldtudo-sítói szerint a nyugati szövetségesek és Szovjetországon köztött már csak igen rövid idő kérdése a háború kitörése. A lapvélemények szerint a szövetségesek Oroszországon keresztül gondolnák legyőzni Németországot. Az

angol francia szárazföldi és légi haderő Finnországon át a tengeri haderő, részint az Északi Jéges tengeren, részint pedig a Fekete tengeren keresztül erőszakolna ki döntést.

Angol vélemény szerint Németországot keletről gondolják legyőzni, hogy azonban ezt megtehesék, szükségesnek látnák az Oroszország elleni háború megindítását.

Hadijelentések Nyugatról

Berlin, február 22. (Német T.I) A véderőfőparancsnokság közli: Nyugaton a német légihaderő fokozott mértékben végzett felderítő repüléseket Kelet-Franciaország felett, a német felderítőgépek az ellenséges vadászgépek tevékenysége ellenére sem szenvedtek veszteséget. Az ellenséges repülőgépeknek az kísérlete, hogy a nyugati arcvonal felett német

területre repüljenek, megghiusult London, február 22. (Havas.) A tengernagyi hivatal jelenti, hogy a Daring torpedóromboló megtorpedózása alkalmából kilenc tiszt eltűnt és valószínűleg vízbefullt. A legénységnek összesen 156 tagja életét veszítette. Ugyanakkor az „S. A. Gooper” nevű hajó parancsnoka is a tengerbe veszett.

Újabb erődök elfoglalását jelenti a Szovjet

Moszkva, február 22. (NTI) A leningrádi katonai körzet vezérkara jelenti: Február 21-én semmi fontosabb esemény nem történt. Február 19 től 21-ig a szovjetországi csapatok beleszámtva a Koivisto erdőség környékét, 176

ellenséges erődítményt, köztük 37 tűzérzési betonerozítványt foglaltak el. A szovjetországi légihaderő ellenséges csapatokat és katonai célpontokat bombázott. A légiharcok során 16 ellenséges repülőgépet lelőttünk. (MTI.)

Hősiesen tartják Kioivistó városát a finnek

Amint jelentették is már, Riimäki kisközséget heves bombatámadás érte. Egy amerikai önkéntes repülő, aki a község védelmében is résztvevett kijelentette, hogy a szovjetországiak legalább ezernyi bombát dobtak Riimäkire.

Egy ember meghalt és mintegy 20 kis munkásház rombadott. Az amerikai repülő elmondotta még, hogy soha életében nem látott ilyen nagyfokú löszerpazarlást.

A Norvég Távirati Iroda kirkelesi jelentése szerint a murmanszki és godsjarvii támaszpontokról kiinduló szovjet repülőgépek bombázták Ivalot és Rovaniemit. Le-

galább ötven gépet láttak déli irányban elszállni. Ivalora igen sok bombát dobtak, a bombázás igen sok pusztítást okozott.

Koivisto városát és várát védelmező csapatoknak a finn haderő többi részétől való elvágrásra irányuló szovjetországi kísérlet megghiusult.

Ezen a szakaszon a finn repülőket öt szovjetországi repülőgépet lőtték le.

Hír szerint több magasrangú angol és francia katonatiszt érkezett Helsinkibe. Várják Gordon Vereker új angol követ érkezését, akít szaktekintélynek tartanak skan-



Faruk király Eden dominiumügyi miniszternek legutóbbi egyiptomi tartózkodása során üzenetet adott át VI. György király számára. Faruk király üzenetében mond köszönetet György királynak Eden miniszter által hozzájárult üzenetéért és hangsúlyozza Egyiptom őszinte vágyát, hogy együttműködjék Nagybritanniával a szövetségesek végső győzelme érdekében.

Washington: Két és félmillió dollár kölcsönt nyújtanak Panamának az amerikai hadsereg céljait szolgáló utéplésre. Boyd panamai nagykövet és a Beviteli és Kiviteli Bank megbizottja szerdán irta alá az utéplésre vonatkozó egyezményt. A megépülő utvonalon Laachorea városát köti majd össze a Richatban lévő repülőtérrel.

Az Eikton közelében lévő robbanóanyaggyárban heves robbanás történt. Egy munkás meghalt és tízenkettő megsebesült, többen közülük súlyosan. A hatóságok vizsgálatot indítottak a robbanás okának kiderítésére. (MTL.)

Wettel pénzügyminiszter a parlament előtt kijelentette, hogy a svájci felfegyverkezés körülbelül egymillió svájci frankba kerül. A mozgósítási költségek ez év közepéig másfélmilliódot tesznek majd ki.

Groning tartományban a német-holland határtól nem messze súlyos kémkedési ügyet lepleztek le. Hat személyt letartóztattak, köztük egy külföldi állampolgárt. A kém szervezetnek az egész országban hálózata volt. (MTL.)

A bohensalzei különbiróság szerdán halálraítélte négy lengyel férfit, akik szeptemberben a németek elleni eljárásban vezető szerepet játszottak.

A dán fővárosban egy gyárnak a telkén mélyfúrás közben gémmántra bukkantak. (MTL.)

Az új bolgár miniszterelnök fogadta a szófiai olasz ügyvivőt és hosszú szívélyes tanácskozást folytatott vele.

Felszámolják az összes törökországi szovjetorosz vállalatokat. Az orosz alkalmazottak már el is hagyták Törökországot.

VIG-MOZI

A francia filmgyártás legújabb remeke, Conrad Veidt remek alakításával a:

VINAR AZSIA FELETT

A szenvedélyek, az izgalom, a szerelem filmje. Előadások: 5, 7, 9 óra.

Szervezett tolvajbanda fosztotta ki a piaci árúkat raktárait

Az elmúlt napokban vakmerő módon sorozatos betöréseket követett el fényes nappal egy szervezett betörőbanda Debrecenben. A betörők, míg egyes pinceraktárak tulajdonsai kint árukat a piacon felfeszítették ajtajait s onnan nagyobb mennyiségű árut vittek magukkal.

A vakmerő betörők feltörték a Gergely Sándor, Bánki József, Papp Lászlóné Csapó utca 34. és 39. szám alatt levő pinceraktárait

s onnan 40 kilogramm aranyárminalmát, 40 liter gömöri babot, 15 kilogramm zöldséget, 50 fej káposztát és hárommázsas mazsolát lopottak el.

A károsultak feljelentésére az itteni rendőrség erélyes nyomozást indított meg a tettesek kézrekerítésére. Valószínűleg szervezett betörőtársasággal állanak szembe. A rendőrség a tettesek nyomában van és előreláthatólag rövidesen kézre is keríti őket.

Sonkára és kolbászra éheztek a betörők

Tegnap egy ismeretlen tettes ellen feljelentést tett Fejes Sándor Máv. vonatkísérő a debreceni rendőrségen. Feljelentésében előadta, hogy a csütörtökre virradó éjszaka betörők feltörték a gróf Leiningen utca 18. szám alatti laká-

sának padlásajtóját, majd összeszedték a padon felagratott összes sonkát, kolbászt.

A debreceni rendőrség a feljelentés alapján erélyes nyomozást indított meg a tetteseknek a kézrekerítésére.

Tejbárányhus

nagy választékban kapható

ÖRY TESTVÉREK K. T.

hentes-, mézáros és csemegé üzletében. SIMONFFY-UTCA 2/a. TELEFON: 14-45.

Besúrranásos tolvajlás miatt őrizetbe vettek két cigányasszonyt

Napok óta számos feljelentések érkeztek a debreceni rendőrségre, amelyekben a feljelentők besúrranó tolvajok ellen emeltek panaszt. A feljelentések alapján a rendőrség elfogott két fiatalt, 28-30 éves cigányasszonyt, akik jóslás ürügye alatt sorra járták a hátsósági házakat, s onnan minden elmozdíthatót elemeltek.

A két cigányasszonyt a rendőrség őrizetbe vette s elkötözte tőlük a hátukon cipelt hatalmas baltu, amiből a legkülönfélébb hol-

mik: férfi ingek, himzett asztalterítők, párnahuzat, női blúz, szappan, kötő, matyó terítő, kombiné, barna női bőrkesztyű, nyári szandál, fehér cipő, fehér ágylepedő, s tálcaterítők voltak.

A rendőrség most felhívja mindazokat, akiknek hasonló tárgyak elvesztett, hogy azok átvételéért a rendőrség detektív osztályán a 86-os szobában délelőtt 8-1 óráig (a hivatalos órák alatt) Jánossy Mihály rendőrségi detektívnel jelentkezzenek.

Ujabb földrengések vannak Törökországban

Ankara, február 22. Kassire, város környékén és a közeli 3016 méter magas vulkánikus hegyen újabb sorozatos földrengést észleltek. Eddig mintegy ötven ember

életét vesztette, harminc pedig megsebesült. A rengések még mindig tartanak. Szerdán tízennyolc rengést számláltak. A lakosságok teljesen rettegésben vannak.

Dánia aggódik

Kopenhága, február 22. A dán lapok a Joessing fjordban lejtőszódott események fejleményeivel kapcsolatban annak az aggodalmunknak adnak kifejezést, hogy háború mind, abban közeledik az északi államok partjaihoz s egyre fokozódik az a veszedelem, hogy a semleges skandináv államok is be-

lekeverednek a háborús bor yodalmaiba. A dán külügyminisztérium szöcsöve a Politikén, éles hangon támadja Angliát és azzal vádolja, hogy megsértette Norvégia semlegességét. Az angol kormány saját elgondolása szerint érvényesíti a nemzetközi jogot, ilyen egyoldali eljárás azonban nem egyeztethető

össze a nemzetközi jog szellemével Dániá ugyanaz, mint a többi semleges állam a legnagyobb megértéssel viseltetik a norvég álláspont iránt, amely minden eszközzel védelmezni próbálja Norvégiának a semlegességhez való jogát. (NST.)

Olvasa és terjessze az:

„Alföld“-et

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. — az alább megjelölt módon jeleltse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknek a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlitett közegeknek, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozattal utvonalonon felállított vámorompók kezelői felállítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattal számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihatást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik

Mozivilamos indit a HÉV.

Abból a célból, hogy a mozgószínházakat látogatók között a Nagyerdő- és környékén lakók a 23 órákor befejeződő előadás után villamoskocsin utazhassanak hazra, folyó hó 24 től, szombattól kezdve az Egyetemi Klinikák felé kísérelésképen egy külön villamosjáratot indítunk, amely a Ferencz József ut és Miklós utca sarkától 23 órákor indul.

Ezen külön villamosjáraton mindenféle jegyek érvényesek.

Az Üzletigazgatóság.

Az osztálysorsjáték húzása

Csütörtökön folytatták a 43. osztálysorsjáték ötödik osztályának húzását. A kihuzott főbb nyeremények listája a következők:

- 20.000 pengőt nyert: 51892, 54599.
- 10.000 pengőt nyert: 37408, 38564.
- 4000 pengőt nyert: 27572, 48611.
- 2000 pengőt nyert: 16458, 16510.
- 1000 pengőt nyert: 3589, 4989, 10019, 34747, 44140, 58074.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Avárosi fedett uszoda új rendje

A nagyerdői fürdő fedett uszodája (nagy medence) a fennálló nehézségek ellenére továbbra is mindennap a fürdőző közönség rendelkezésére áll folyó hó 23-tól a következő beosztásban.

Férfiak részére: vasárnap, hétfő, szerda, péntek délelőtt, kedd, csütörtök, szombat délután.

Nők részére: kedd, csütörtök, szombat délelőtt, vasárnap, hétfő, szerda, péntek délután.

A délelőtti idő mindenkor 7-től fél 1 óráig, a délutáni pedig 2-től 7 óráig értendő.

Hideg uszovízek nők részére szerdán, hideg uszovíz férfiak részére szombaton délután 2 órától 6 óráig áll rendelkezésre.

Sportuszók ugyanilyen beosztásban 6 órától 8 óráig használhatják a fedett uszodát.

A termálfürdők (3 kis medence) ugyancsak a fenti beosztásban vehetők igénybe, tehát az eddigi beosztás ennél nem változott.

Vasárnap délutánonként a termálfürdők és a gyógytényezők kiszolgáltatása szünetel.

Polgármester.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A magyar filmgyártás legújabb vidám, kedves, mulatságos alkotása a:

Bercsényi huszárok

Főszereplők: Szelezky Z. Csontos, Szilassy, Vaszary Piri, Makay Margit, Mihályfy, stb.

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

A református középiskolák egyhetes téli szünete

A hosszú hideg már több debreceni iskola bezárására kényszerítette a tantestületet. A református egyház közép- és középfokú iskolái zárják be egyhetes szünetre szombattól kezdve kapuikat, mivel a tüzelőanyag pótlás nem ennyire biztosítva arra az esetre, ha továbbra is változatlan hidegek lesznek.

A szünet szombaton délelőtt kezdődne meg a református főgimnáziumban, tanítóképzőben, fiu- és leány polgári iskolákban, tanítónéképzőben és a Dezi intézet valamennyi iskolájában.

Az erre vonatkozó feltejtést dr. Róvész Imre püspök és az iskolafelügye öbízottságok elé terjesztették, döntés végett.

Utolsó előadását tartja holnap a Gazdasági Szabadakadémia

A debreceni Gazdasági Szabadakadémia január és február hó minden szombatjára tervezett előadásait a holnapi előadási nappal fejeződnék be. Holnap tartja meg előadását dr. Zsuzsá György min. gazdasági főtanácsos, a Magyar Mezőgazdák Szervezetének ügyvezető igazgatója a mezőgazdasági fogyasztás és értékesítés szer

vezéséből. A holnapi nap második előadását Fay Andras m. kir. jószágfelügyelő tartja a korszerű juhászatról, különös tekintettel az alföldi juhászok megjavítására. A Gazdasági Szabadakadémia előadásai változatlanul a Déri Múzeum előadó termében délután 5 órákor kezdődnek.

Katonai behívások Norvégiában

(NTI.) A norvég tengernagyi hivatal rendelkezése értelmében a parti erődírmekhez beosztott katonák nem kénytelenek (1939 és 1940. évfjárt), valamint az idősebb utoncolat is április 1-én, július 2-én és október 1-én hathónapos kiképzésre behívják.

eddig több mint tízezeren jelentek. Az utoncolat fegyver és géppuska használatára képezik ki. Norvégia 300 polgári repülőjének is háromhónapos katonai repülőtanfolyamot kell elvégezniük Svéd mintára Norvégiának is szándékban van a levél útján való kiképzőtanfolyamok bevezetése.

Anglia és az északi államok

(Stefani.) A londoni lapokban és a külügyminisztériumhoz közel álló körökben beszélhetők nyugtalanság észlelhetők annak a bizonytalanságnak, sőt annak a drámai kifejtés lehetőségének következtében, amelyet az északkaleurópai

diplomáciai és katonai helyzet rejti magában. Egyes körökben nem zárják ki annak lehetőségét, hogy az angol kormány nagyfontosságú kezdeményező lépésre szánja magát néhány északi állammal való kapcsolatait tekintetben.

Komoly háborus veszedelembe került Skandinavia

Washington, február 22. Az Evening Star, nagy befolyású független washingtoni lap, szerda esti vezércikében azt írja, hogy Skandinavia komoly háborus veszedelembe került az Altmark német hajó megrátmsdása miatt. A lap rámutat arra, hogy Nagybr

tániának az a kísérlete, hogy elzárja Németország elől a norvég vizeket, igen aggasztó, mert ebben az esetben Norvégiának dönteni kell, hogy vajjon meghajlik a semlegesítését angol részről való megsértése előtt, vagy állást foglal azzal szemben. Ha a semleges

Nyomatványait

IZLÉSEKES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZÍTIL AZ

'ALFÖLD' nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

államok túl gyengék ahhoz, hogy olyan támad sok ellen, mint amilyent a Cossak angol torpedóromboló hajtott végre, kellően védekezzenek, nem maradj más számukra hátra, minthogy az egyik hadviselőfélhez csatlakozzanak.

Ma este kezdik a sakkversenyt

A debreceni Kereskedelmi Csarnok dísztermében ma este tel 7 órákor startol az idei sakkverseny meőnye, amelyben a debreceni elitgárda maradék nélkül képviselve van. A versenyt dr. Hüttl Tivadár egyetemi tanár, a sakkör illusztris elnöke nyitja meg, majd kezdetét veszi az első forduló.

Norvég cáfolat

Oslo, február 22. (Havas) A Norvég Távirati Iroda közlése szerint a rendőrség a külföldi lapok által terjesztett azokkal a hírekkel kapcsolatban, amelyek szerint Norvégiában kommunista összeesküvést lepleztek le, jelenti, hogy ilyesmiről nincstudomása. (MTI)

Roosevelt a costaricai partoknál

Newyork, február 22. (Havas) Roosevelt elnök halász utja során most a costaricai partvidék mentén hajózik. Edwin Watson, az elnök titkára kijelentette, hogy Rooseveltnek nincs semmi közölnivalója az újságírók

FÉLELEMÉRZÉS. A közönség, levelezés miatt utazásokról, amelyek a képes újságban megjelentek, sok id znek elő, a s me s ete-FERENC JOZSEF kess ü használatát rendszertint yosan elmulnak. Kezdeze me ovon!



Február 24 én, szombaton Merész témájú francia film **IX. PARANC SOLAT** (Ne kívánd felebarátod feleségét.) Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra.

SPORT

Vasárnap délután egynegyed 3 órakor kezdik a Bocskai-Ujpest mérkőzést

Vasárnap délután egynegyed három óras kezdettel mindvégig izgalmasnak ígérkező mérkőzést játszik a Bocskai futbalcsapata a vasutasok Diószegi-uti pályáján az Ujpest jóképességű, nagy játék-erőt képviselő csapatával. A vasutaspálya rendbehozása folyamataiban van, vasárnap délutánra játszásra alkalmas is lesz.

A Bocskai előreláthatólag teljes csapatával vesszi fel a küzdelmet a bajnoki pontokért.

Az Ujpest valószínűleg Sziklai — Futó, Joós — Nagymarosi, Te-

mes, Balogh — Adám. Pálya, Hirdasi, Kallai, Tóth összeállításban érkezik Debrecenbe.

Az előmérkőzésen a DVSC első csapata fog játszani a Bocskai II. csapata és a DVSC II. csapata kombináltjával 1'órás kezdéssel.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSON

Petrikpöl SZENTANNA-U 5

Színház, mozi, zene MŰSOR

Február 23 án pénteken este: Harapós férj. Mészáros Agi vendégjátéka.

Február 24 én szombaton délután 4 órakor és este 8 órakor A) bérletben Mészáros Agi felleptével: A harapós férj. Zenés vígjáték.

Bercsényi huszarak (Bemutatta a Hungária)

A magyar filmek egyik leg sikerültebb mutatta be tegnap délután a Hungária mozgó zsufolt házak mellett. Szinte megiepő, hogy mennyire más ez a film mint a többi huszáros magyar darabok. Tartalmas s a meséje nem kalandozik el az álmok és valószínűtlenségek birodalmába. A felvételek sikerültek a szereplők kifogástalanul mozogtak, a film nagy hatással van a közönségre. A kísérőműsor is érdekes.

Fehér galamb száll a falu felett

Murgács Kálmánnak 31 legnépszerűbb nótája jelent meg egy

csinos kiállítású füzetben, könnyű magyaros zongoraletétben. Ki ne ismerné: Jegenyefak nem nőnek az égig. Az asszony ha veszekszik, nagyon hamar öregszik. Mindig mondtam veszedelmes a lány. Minden nagy örömnél nagy bánat a vége. Tükrös piros szív. Szóke Tisza haragjában megárad. Hosszulábu golya, Kassai Dómon éjfél ut az óra. Fehér galamb száll, Dér hullott mér a rózsára, Öreg csak a Gellérthegy. Édesanyám ablakára rábrult a bánat. Csikországi fenyvesekhen. Bada-csonyi öreg nyárfák Lovat loptam. Ahol nyul van, bokor is van. stb. stb. nótákat. Az izléses, kétszínű dalt tartalmazó füzet kapható a szerzőnél 2 pengőért, Budapest, IX. Utóli ut 31.

IDEGES emberek gyomor- és bélpanaszainál reggelizés előtt legalább egy órával egy félpohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz esetleg kissé felmelegítve, gyakran igen hatásos háziszor, mert a székletétet elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát!

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neve	indul		neve	érkezik	
sz.	4:50	Nyirábrány	s.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	v.	6:52	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	.	7:02	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	.	7:05	Nyirábrány
v.	6:21	Nagykeréki	.	7:12	Nagykeréki
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz.	7:15	Nyiregyháza
m.	7:40	Hajdúnánás	sz.	7:22	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	8:15	Nyiregyháza	gy.	8:14	Nyháza
gy.	8:16	Budapest kelcti	sz.	9:10	Szerencs
v.	8:17	Nyirábrány	.	10:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	.	11:25	Hajdúnánás
..	12:30	Bpest nyugati	v.	11:30	Nyirábrány
..	12:31	Nyirábrány	m.	11:35	Derecske
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	11:40	Nyháza
..	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	v.	16:13	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:48	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta-Vértes
gy.	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyháza
m.	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy.	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz.	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
gy.	21:45	Nyháza	gy.	21:43	Bpest keleti
sz.	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterindét, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a honkiült 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Péntek

- 4.15 Ruszin hallgatónknak.
- 5.15 Katonazenekar.
- 5.40 Sportközlemények
- 6.10 Fagykárók és árvízveszedelmek.
- 6.35 Oláh Kálmán c-zenekara.
- 7.00 Külügyi negyedóra.
- 7.25 Nagy Mária énekel.
- 8.00 A Filharmóniai hangverseny ismertetése és közvetítése.
- 10.15 Szórakoztató hanglemezek.

Szombat

- 10.15 Ifjusági rádió.
- 10.45 Mit nézünk meg.
- 12.10 A Rádió Szaloczenekara.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.10 Magyar helyesírás. Utána: Ifjusági közlemények.
- 5.15 A Rádió postája.
- 5.45 Éneklő ifjuság.
- 6.40 Honvédségi sikiképzés Kárpátalján.
- 6.40 Farkas Béla és c zenekara.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoltsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

AR A:

4

FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet

kiszabadul

REGÉNY.

Irta: Simonffy Pál.

Már pedig az ilyen szerszám nem gyerekjáték, akárki kezében is van... Ránézett a nőre de annak gyönyörű szép sötét szeméből nem sok jót olvasott ki.

— Mi az ördögöt akarnak velem? — kérdezte nem egészen következetesen. — A nő nemválaszolt. Darlan sértődötten dőlt hátra az ülésen és hallgatásba bukkolózott.

Már jókora utat tetek meg, mikor a nő megállást parancsolt a soffőrnek.

— Itt ha nincs ellene kifogása bekötözzük a szemét — mondta aztán Darlannak. A mérnöknek ugyan lett volna némi kifogása a személyi szabadság ilyen gyalázatos megsértése ellen, de úgy gondolta, hogy jobb ha ezt a véleményét elhallgatja. A nő szavait ugyan is revolveres kezének könnyű gesztusa kísérte. A revolver pedi köz tudomás szerint igen alka mas eszköz egy-egy rendelkezés kereszttül vitelére. Ezt Darlan igen jól tudta és nem is ellenkezett, mikor Sam, a soffőr nagy szakértelemre valló ügyességgel kendőt kötözött a szemé elé. Mikor azonban kézi bilincs hídag scélgját érezte a csuklóján körül, mégis csak felháborodott és nem éppen szalomba illő kifejezést használt Sam szüzeivel kapcsolatban. Ezért aztán kapott a fejére egy olyan ütést, amittől átmenetileg elvesztette minden érdeklődését a titokzatos hölgy, Weston és a körülötte zajló élet iránt.

Mikor feleszmélt egy sötét helyiségben találta magát. Tarkója rettentően sajgott, Lassan kezdett emlékezni az előzményekre. Csapdába esett azt márt látta De vajjon ki lehetett az akinek ilyen nagy szüksége van rá? Egészen biztosra vette, hogy az elrablása a találmányával van kapcsolatban. Elmosolyodott fájdalmi és keserves helyzete ellenére is.

(Folyt. követk.)

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.